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1. UVOD 

 
EZTS GO je instrument, ki ga predvideva evropska zakonodaja in so ga ustanovile tri 
občine: Gorica, Nova Gorica in Šempeter-Vrtojba. Za njegovo delo je značilna uporaba 
zelo inovativnih mehanizmov in pristopov za izboljšanje evropskega teritorialnega 
sodelovanja in zlasti čezmejnega sodelovanja. 
 
EZTS GO je strateško: 

• italijanski javni organ, ki so ga ustanovile tri lokalne uprave iz dveh držav članic; 
• je bil opredeljen kot nosilna struktura v uspešni dokumentaciji kandidature Nove 

Gorice - v sodelovanju z Gorico - za Evropsko prestolnico kulture 2025, pri 
izvajanju katere sodeluje z Javnim zavodom GO! 2025 iz Nove Gorice 

• v okviru programa Interreg Italija-Slovenija 2021-2027 upravlja Sklad za male 
projekte GO! 2025, ki je vključen v evropske cilje programa (4.6.) oziroma 
"Vloga trajnostne kulture in turizma pri razvoju gospodarstva, socialne 
vključenosti in socialnih inovacij”. 

• lahko prevzame vlogo enotnega naročnika za naložbe tako v Italiji kot v 
Sloveniji, pri čemer lahko v skladu z Direktivo 2014/24/EU Evropskega 
parlamenta in Sveta z dne 26. februarja 2014 izbere tudi, kateri predpisi obeh 
držav članic se uporabljajo; 

• v okviru programa Interreg Italija-Slovenija 2014-2020 je pri izvajanju dveh 
projektov C.T.N. EZTS nastopal kot edini upravičenec (EGTC GO Sole 
Beneficiary - S.B.), kar mu je omogočilo celovito upravljanje načrtovanja z obeh 
strani meje in pridobitev sredstev za dva pilotna projekta, ki sta se izvajala z 
večosnim orodjem celovitih teritorialnih naložb (C.T.N.), v svoji strukturi pa je 
oblikoval tudi programsko telo oziroma urad posredniškega telesa (U.P.T.), na 
katerega organ je upravljanja naloge prenesel posebna pooblastila. 

 
Organizacijska struktura je bila že oblikovana, tekom leta pa se je še dodatno okrepila 
in zaposlila direktorico za polni delovni čas, in je tako EZTS GO lahko izpolnil sprejete 
obveznosti. 
Zaključek pilotnih projektov C.T.N. in upravljanje Evropske prestolnice kulture sta 
predstavljala "jedro" dejavnosti in s tem izziv, s katerim se je EZTS GO soočil leta 2022. 
Kombinacija zgoraj navedenih instrumentov (edini upravičenec, čezmejni naročnik, 
veljavna zakonodaja) je zaradi posebne inovativne narave projektov EZTS GO in 
C.T.N. zahtevala zelo visoko stopnjo podrobnosti.  
V letu 2022 je EZTS GO dokončno postavil tudi temelje za uporabo novih instrumentov 
in načinov financiranja, ki jih je dala na voljo predvsem EU, kot sta sklad za male 
projekte (SPF) in čezmejna urbana agenda, ki bosta namenjena zlasti dejavnostim, 
povezanim z Evropsko prestolnico kulture. Z odobritvijo programa Interreg VI-A Italija-
Slovenija 2021-2027 3. avgusta 2022 je bil sklad za male projekte vključen kot strateška 
pobuda, ki jo upravlja EZTS GO, s čimer so se uradno odprla vrata za dejavnosti v 
novem evropskem programskem obdobju 2021-2027 
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2. 2022 CILJI IN DEJAVNOSTI 
 
 

Projekti CTN 
 
Kakor je bilo že omenjeno, iz Programa Interreg V A 2014-2020 Slovenija-Italija smo v 
EZTS GO dobili 10 milijonov evrov EZTS GO za izvedbo dveh pilotnih dejavnosti, s 
katerimi si prizadevamo prispevati k skupnem in celovitem razvoju čezmejnega 
območja Gorice, Nove Gorice in Šempetra-Vrtojbe. Projekta Isonzo-Soča in Salute-
Zdravstvo sta primer celovite teritorialne naložbe oziroma načina financiranja, ki 
omogoča, da se določena razvojna strategija izvede na nekem natančno opredeljenem 
območju. Nadzorni odbor Programa Italija-Slovenija oba strateško pomembna projekta 
združenja EZTS GO potrdil 22. februarja 2017, medtem ko je bila Pogodba o dotaciji 
sofinanciranja med Organom upravljanja in EZTS GO, kot edinim upravičencem za 
izvajanje projektov CTN, podpisana 3. maja 2017. Podpis pogodbe je omogočil, da so 
se poleti 2017 začele izvajati projektne dejavnosti, odobreni predujem v višini 5 % je 
zagotovil potrebna likvidna sredstva za prvo fazo izvajanja dejavnosti. 
Projektne dejavnosti so se končale 30. 11. 2022.  
V letu 2022 sta bili predloženi dve redni poročili o projektih ter eno poročilo z ad hoc 
postopkom za projekt Salute-Zdravstvo, v skupni vrednosti 918.900,66 EUR, od tega 
661.078,69 EUR za projekt Salute-Zdravstvo in 257.821,97 EUR za projekt Isonzo-
Soča.   
 
Opozoriti je treba, da so ob končnem poročanju o projektu februarja 2023 končni skupni 
stroški, ki so nastali in so bili sporočeni v času trajanja projektov C.T.N., znašali: 
Salute-Zdravstvo 4.946.867,58 €    
Isonzo-Soča  4.963.340,34 € 
Skupaj CTN  9.910.207,92 € 
 
z zelo visoko stopnjo črpanja 99,1%. 
 
 
Projekt C.T.N. - Čezmejni park Isonzo-Soča 
(Trajanje: 1. 4. 2017- 30. 11. 2022, finančna sredstva: 5.000.000 evrov) 
 
Namen projekta je spodbuditi in tudi z večjo mobilnostjo izboljšati dostopnost 
čezmejnega območja, ki ga prečka reka Soča v občinah Gorica, Nova Gorica in 
Šempeter-Vrtojba, tudi za lokalne prebivalce. Predlaga se tudi povečanje privlačnosti 
območja s promocijo območja kot čezmejne turistične destinacije. Projekt predvideva 
vzpostavitev skupnega omrežja kolesarskih in pešpoti, ki bodo tvorile čezmejni mestni 
park, zagotovitev rekreacijske infrastrukture in izgradnjo identifikacijske blagovne 
znamke za učinkovitejšo komunikacijo, ki bo lahko zajela tudi tokove zunanjih 
obiskovalcev. V konkretnem primeru bo izgrajena skupna čezmejna mreža kolesarskih 
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in peš poti vzdolž Soče in državne meje od Solkana do Šempetra-Vrtojbe in vse do 
Mirna. 
Aprila 2018 je bil dokončan strateški načrt za ovrednotenj čezmejnega naravnega parka 
Isonzo-Soča, ki je na voljo tudi na spletni strani www.euro-go.eu. V načrtu sta 
predvidena povečanje števila obiskovalcev na našem območju in popestritev turistične 
ponudbe s poudarkom na kulinariki in kolesarjenju. Predlaga se, da bi se ustvaril Ring 
(prstan), ki bi ne bil le turistična atrakcija, ampak bi ga tudi prebivalci lahko uporabljali 
kot "kolesarsko obvoznico" za vsakdanja potovanja.  
 
Na podlagi sklepa skupščine EZTS GO z dne 11. maja 2018 o razdelitvi infrastrukturnih 
del projekta Isonzo-Soča na 4 sklope in na podlagi Sporazuma o nacionalnih pravilih, 
ki se uporabljajo za postopke javnega naročanja v skladu s petim odstavkom 39. člena 
Direktive 2014/24/EU, skupščina EZTS GO izbere veljavne nacionalne predpise za 
postopke javnega naročanja ene od naslednjih držav članic: 
a) italijanske nacionalne pravile, saj ima EZTS GO tam sedež in opravlja svoje 
dejavnosti; 
b) slovenske nacionalne predpise, saj EZTS GO izvaja svoje dejavnosti v Sloveniji. 
Skupščina se lahko zato odloči o veljavnem nacionalnem zakonskem okvirju za vsako 
posamezno javno naročilo, ki ga je treba izvesti. Na seji skupščine EZTS GO 2. avgusta 
2018 je bilo sklenjeno, da se razpisi za sklopa 1 in 2 izvedejo v skladu s slovenskimi 
predpisi, na skupščini 29. aprila 2021 pa je bilo sklenjeno, da se razpisi za sklopa 3 in 
4 izvedejo v skladu z italijanskimi predpisi.  
 
V letu 2022 so potekale naslednje dejavnosti: 
 
2. sklop Brv čez Sočo pri Solkanu in povezovalna kolesarska steza do kolesarske poti 
Solkan-Plave 
Gradnja mostu je bila končana poleti leta 2021. Za otvoritev je bilo treba počakati na 
zaključek del za navezavo na kolesarsko stezo na desnem bregu reke, ki jo je z lastnimi 
sredstvi financirala Mestna občina Nova Gorica. Otvoritev, ki se je je po ocenah 
udeležilo več kot 500 ljudi, je potekala 14. oktobra 2022 v prisotnosti predsednika EZTS 
GO Paola Petiziola, župana Mestne občine Nova Gorica dr. Klemna Miklaviča, župana 
Občine Gorica Rodolfa Ziberne, župana Občine Šempeter-Vrtojba Milana Turka in 
organa upravljanja programa Interreg Italija-Slovenija Laure Comelli.   
 
3. sklop Projekt izvedbe kolesarske in peš poti vzdolž državne meje (od športnega 
parka v Solkanu, po ulici Via degli Scogli in Kolodvorski poti, prek Trga Evrope do 
Erjavčeve ceste);  
Predaja del se je opravila 7. januarja 2022 in s tem se je tudi uradno odprlo gradbišče. 
Dela so bila zaključena 29. novembra 2022 s podpisom potrdila o pravilni izvedbi. EZTS 
GO je poseg spremljal v vseh fazah od načrtovanja do izvedbe, pri čemer je obravnaval 
postopke razlastitve in parceliranja, vojno sanacijo, upravljanje projektnih variant med 
fazo gradnje, reševanje težav, ki so se pojavile med izvajanjem, in plačila izvajalcem.  
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4. sklop Izgradnja kolesarskih in peš poti ob Soči od ulice degli Scogli do Pevmskega 
parka in Stražišča ter po prečni osi od Pevmskega parka do Škabrijelske ulice  
Predaja del se je opravila 7. januarja 2022 in s tem se je tudi uradno odprlo gradbišče. 
Dela so bila zaključena 28. novembra 2022 s podpisom zapisnika o tehničnem 
prevzemu. EZTS GO je poseg spremljal v vseh fazah od načrtovanja do izvedbe, pri 
čemer je obravnaval postopke razlastitve in parceliranja, vojno sanacijo, upravljanje 
projektnih variant med fazo gradnje, reševanje težav, ki so se pojavile med izvajanjem, 
in plačila izvajalcem.  
 
 
Projekt C.T.N. - Salute-Zdravstvo - Vzpostavitev čezmejne mreže zdravstvenih 
storitev 
(Trajanje: 1. 4. 2017- 30. 11. 2022, finančna sredstva: 5.000.000 evrov) 
 
Namen projekta je izboljšati nabor, način izvajanja in kakovost zdravstvenih in socialnih 
storitev za prebivalce čezmejnega območja EZTS prek pilotnega združevanja in 
povezovanja storitev in sodelujočih zdravstvenih organizacij. Cilj projekta je vzpostaviti 
mrežo, ki bo temeljila na obstoječi odličnosti na obeh ozemljih, zdravstvenih potrebah 
prebivalstva in potrebi po inovativnem načrtovanju storitev. V okviru projekta 
predvidevamo sestaviti mešane, italijansko-slovenske delovne skupine, ki bodo 
pripravile modele za inovativne storitve na petih področjih. Projekt se izvaja v 
sodelovanju s tako imenovanimi izvajalskimi organizacijami: nekdanje italijansko 
zdravstveno podjetje Azienda per l’Assistenza Sanitaria n.2 “Bassa Friulana – 
Isontina”), po novem Azienda sanitaria universitaria Giuliano Isontina (ASUGI),  
Splošna bolnišnica “Dr. Franca Derganca Nova Gorica”,  Zdravstveni dom Nova Gorica 
in Psihiatrična Bolnišnica Idrija ter socialne službe treh občin ustanoviteljic). 
 
V okviru projekta so bili izvedeni tematski informativni dogodki za posamezne 
deležnike, ki se jih je udeležilo približno 300 udeležencev (med njimi 2 srečanji za 
pediatre in osebje, ki se ukvarja z otroki z motnjami avtističnega spektra, usposabljanje 
o metodi zdravljenja ESDM, usposabljanje o metodah CAA, usposabljanje za čezmejni 
tim za duševno zdravje, dogodek za delavce, ki ne delajo na področju duševnega 
zdravja, 2 študijska obiska na področju duševnega zdravja v Italiji in Sloveniji, splošne 
in tematske delavnice na področju socialne vključenosti, katerih cilj je mreženje med 
italijanskimi in slovenskimi deležniki, hkrati pa je ambiciozen cilj vzpostavitve stalnih 
čezmejnih tematskih omizij). Skupno se je organiziranih dogodkih udeležilo dobrih 450 
ljudi.  
Dne 30. novembra je potekal zaključni dogodek projekta, ki so se ga udeležili 
zdravstveni in socialni strokovnjaki s čezmejnega območja treh občin EZTS GO.  
 
Novembra 2022 EZTS GO za prijavljeni projekt Salute- Zdravstvo prejel nagrado EZTS 
2022 "Gradimo Evropo preko meja". To je nagrada, ki jo Evropska komisija prek Odbora 
regij podeljuje vsaki dve leti, da bi omogočila prepoznavnost najboljših praks evropskih 
združenj za teritorialno sodelovanje (EZTS) v Evropi.   
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Poleg tega je bil projekt predstavljen kot dobra praksa v okviru razpisa VALORE 
PUBBLICO - La Pubblica Amministrazione che funziona, pobude Fakultete za 
management SDA Bocconi (v okviru projekta "SDABOCCONI4GOV - Una PA per 
costruire il futuro") in založniške skupine GEDI pod pokroviteljstvom Urada za javne 
organe Ministrstva za javno upravo, Anci in UPI. 
 
Enotni portal za naročanje   
Skupni čezmejni sistem naročanja je uporabnikom na voljo od aprila 2021. Od 
septembra do novembra 2022 je potekala analiza dejavnosti za vzpostavitev 
čezmejnega centra za naročanje, na podlagi katere je bil pripravljen pisni analitični 
dokument.   
  
DUŠEVNO ZDRAVJE  
Dejavnosti, povezane z delom za duševno zdravje, so se končale novembra 2021. 
Odprli so se prostori, namenjeni delu čezmejne skupne ekipe (Info točka in Center za 
duševno zdravje) v Skupnostnem centru v Novi Gorici. 
 
AVTIZEM  
Prostori v parku Basaglia nadalje uporabljajo slovenski in italijanski strokovni delavci 
za obravnavo slovenskih in italijanskih otrok z motnjo avtističnega spektra z metodo 
ESDM, ki bivajo na čezmejnem območju EZTS GO ne glede na državo izvora. Oktobra 
in novembra 2022 je bila kupljena oprema za obravnavo otrok v enoti Stara Gora 
Splošne bolnišnice Dr. Franca Derganca.  
  
FIZIOLOŠKA NOSEČNOST  
Zaključila so se dela obnove porodnišnice v  Bolnišnici "Dr. Franca Derganca" v 
Šempetru, namenjenega fiziološki nosečnosti, pri čemer so se uredili prostori za 
udobno namestitev zdravih mater in novorojenčkov.  Oktobra in novembra 2022 se je 
za porodniški oddelek Splošne bolnišnice "Dr. Franca Derganca" kupila medicinska 
oprema in aparati za fiziološki porod, kar je dodalo dodatno vrednost prostorom, ki so 
bili v okviru projekta obnovljeni v letu 2021. 
 
V letu 2021 je ASUGI okviru projekta Salute-Zdravstvo zaključil vse aktivnosti, razen 
prenove stavbe, imenovane "vezni korpus med objektoma C in D" v parku Basaglia, ki 
se uporablja kot Center za zdravje žensk. Projekt je ASUGI potrdil 20. 8 2021.  Razpis 
za delo je bil objavljen 23. 9. 2021, 27. 1. 2022 pa je bil izbran izvajalec. EZTS GO je 
bil član razpisne komisije. Predaja del je bila opravljena 4. 4. 2022. Med gradbenimi 
deli so se pojavile številne težave, zaradi katerih so bila dela prekinjena, na primer 
odkritje azbestu podobnih delcev in odkritje neeksplodiranega ubojnega sredstva. Po 
vseh inšpekcijskih pregledih in odstranjevanju odpadkov so se dela nadaljevala in še 
vedno potekajo. Zaključek del je načrtovan za september 2023.  
 
DRUŽBENA VKLJUČENOST  
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Informacijska točka v Novi Gorici, ki se nahaja v Skupnostnem centru, je bila odprta 
julija 2021. 
V letu 2021 so bili odprti prostori, ki bodo namenjeni info točki Občine Šempeter-Vrtojba 
za dejavnosti socialnega vključevanja. 
Novembra 2022 je bila v okviru projekta kupljena oprema za izboljšano mobilnost. 
 
Urad posredniškega telesa 
V skladu s Sporazumom o prenosu pooblastil med OU in UPT EZTS GO v okviru 
upravljanja celostnih teritorialnih naložb, podpisanim 19. 12. 2016, je OU na UPT 
prenesel številne naloge pri izboru, upravljanju in nadzoru.  
Tudi v letu 2022 je UPT sodeloval z organom upravljanja programa pri: 
- pripravi in opredelitvi načina upravljanja C.T.N., saj sta se dva projekta začela 
pred vsemi ostalimi projekti v sedanjem obdobju čezmejnega programa Italija-Slovenija 
in je zato bilo treba pripraviti posebne postopke in obrazce (npr. postopki za poročanje 
o projektih C.T.N. z obrazci, postopki za prvostopenjski nadzor C.T.N. s sodelovanjem 
obeh organov za prvostopenjski nadzor, postopki za namensko poročanje o računih 
večje vrednosti) 
- vodenju pogodbe o financiranju, sklenjene z edinim upravičencem; 
- podpori delovanju Odbora za spremljanje in podrobnem poročanju o 
napredovanju projektov C.T.N.;  
- vodenju sistema spremljanja programov za projekte C.T.N.; 
- postopku za imenovanje programskih organov, sprejemanju specifikacij in 
spremljanju zahtev ustreznih organov.  
 
V letu 2022 je UPT preveril in posredoval svoja poročila in vso potrebno dokumentacijo 
organu upravljanja: 
o 2 vmesni poročili upravičenca 
o 2 večletni projekciji izdatkov 
o 2 zahtevka za povračilo 
o 2 potrditvi izdatkov 
o 2 zahtevka za podaljšanje 
o 4 zahtevki za spremembe 
 
To je omogočilo in še vedno omogoča znatno pospešitev vseh postopkov, povezanih z 
izpolnjevanjem zahtev programa (izbira, sklepanje pogodb, nadzor, komunikacija, 
poročanje). Poleg tega je osebje UPT zagotavljalo tudi stalno povezavo z občinami in 
usklajevanje s projektnimi ukrepi.  
UPT aktivno sodeluje tudi v delovni skupini za izvrševanje ukrepov proti goljufijam v 
okviru programa (ukrepi proti goljufijam in akcijski načrt). 
 
 
Horizontalna komunikacija CTN 
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Komunikacijske dejavnosti projekta so izpolnile vse zaveze, ki so bile sprejete v 
programih financiranja projekta, in sicer glede števila dogodkov, sporočil za javnost ter 
družabnih in spletnih vsebin.  
V okviru CTN je EZTS GO organiziral naslednje pomembnejše dogodke:  

• Otvoritev gradbišča za dela na sklopih 3 in 4 projekta Isonzo-Soča; 
• Konferenca v okviru Evropskega tedna regij in mest, na kateri se je predstavil 

projekt Isonzo - Soča; 
• Otvoritev brvi čez Sočo; 
• Zaključni dogodek projekta Salute-Zdravstvo. 
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Evropska prestolnica kulture 2025    
 
EZTS GO je uspešno koordiniral celoten dvostopenjski razpisni postopek in je v prijavni 
knjigi GO! Borderless, ki je dejansko uradni sporazum z Evropsko komisijo o izvajanju 
Evropske prestolnice kulture 2025, opredeljen kot izvajalski organ za Evropsko 
prestolnico kulture 2025. 
Kot je znano, je bilo po poglobljenih pogovorih z Ministrstvom za kulturo RS v letu 2021 
potrebno spremeniti strukturo izvajanja projekta, saj je Ministrstvo za kulturo RS za 
prejemnika proračunskih sredstev Republike Slovenije določilo zmagovalca naziva, to 
je Mestno občino Nova Gorica, in jo s tem pozvalo k ustanovitvi novega javnega zavoda 
za izvajanje programov v okviru projekta. 
Mestna občina Nova Gorica je zato oktobra 2021 ustanovila javni zavod GO! 2025 - 
Evropska prestolnica kulture, Nova Gorica, da bi vodil, načrtoval, pripravljal, organiziral 
in izvajal projekt Evropska prestolnica kulture 2025 v času trajanja projekta. Zavod GO! 
2025 pri opravljanju svojih nalog v skladu z lastnim statutom sodeluje z EZTS GO.  
Organizaciji sta opredelili medsebojne dejavnosti pri izvajanju EPK2025 ter vse 
medsektorske in skupne dejavnosti, da bi uskladili skupno izvajanje projekta prestolnice 
kulture. Dogovorjeno je bilo tudi, da bo EZTS GO ob koncu dejavnosti in zaključku 
projekta prestolnice kulture zagotovil dolgoročni učinek in zapuščino projekta v 
prihodnjih letih. 
O posebnih dejavnostih in njihovem letnem finančnem načrtu se vsako leto dogovorita 
obe organizaciji, ki dejavnosti izvajata v skladu z medsebojnim sporazumom in stroške 
dejavnosti krijeta s sredstvi, ki so jima na voljo.  
 
Dejavnosti so v letu 2022 potekale v skladu z delovnim in finančnim načrtom, 
usklajenim z občino Gorica, potrjenim na skupščini EZTS GO 26. aprila 2022 in 
usklajenim z Javnim zavodom GO! 2025. 
 
Delovni načrt je predvideval posebno financiranje treh dejavnosti/delovnih sklopov 
(WP1, 3 in 4), vendar sta instituciji sodelovali pri razvoju vseh osmih delovnih sklopv, 
navedenih v nadaljevanju: 
 
WP1 Upravljanje projekta 
WP2 Razvoj projektov iz prijavne knjige 
WP3 GO!2025 Dogodki v letu 2021 
WP4 Osveščanje 
WP5 Skupnostni projekti  
WP6 EPICenter 
WP7 Spremljanje in vrednotenje 
WP8 Komunikacija 
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WP1 - Upravljanje projekta 
Za leto 2022 je bila zlasti pomembna okrepitev upravne strukture EZTS GO za 
dejavnosti, povezane z GO! 2025, in funkcionalna povezava z novoustanovljenim 
Zavodom GO! 2025 (Javni zavod GO! 2025, v nadaljnjem besedilu: JZ) v Novi Gorici. 
Pripravljena sta bila delovni načrt in sporazum o delovanju. 
Organizaciji sta opredelili medsebojne dejavnosti pri izvajanju EPK2025 ter vse 
medsektorske in skupne dejavnosti, da bi uskladili skupno izvajanje projekta prestolnice 
kulture. Dogovorjeno je bilo tudi, da bo EZTS GO ob koncu dejavnosti in zaključku 
projekta prestolnice kulture zagotovil dolgoročni učinek in zapuščino projekta v 
prihodnjih letih.  
 
Delitev dejavnosti med ustanovama lahko v grobem povzamemo na naslednji način:  
• EZTS GO je odgovoren za dejavnosti, povezane z logotipom GO! 2025 
(registracija, uporaba, razvoj podobe blagovne znamke, razvoj in uporaba blagovne 
znamke), upravljanje malih projektov, ki se financirajo iz Sklada za male projekte (SPF), 
vzpostavitev in upravljanje logotipa GO! 2025 Borderless Wireless ter obveščanje in 
organizacija dogodkov v Italiji, spremljanje in ocenjevanje projekta GO! Borderless; 
odnosi z avtonomno deželo Furlanijo Julijsko krajino, občino Gorica in italijanskimi 
partnerji prestolnice kulture, preureditev trga Transalpina / trg Evrope z izgradnjo 
stavbe na meji in zapuščina projekta.  
• Zavod GO! 2025 je odgovoren za vodenje projektov, opredeljenih v prijavni 
knjigi (produkcija, izvedba, adaptacije, stiki z umetniki, trženje), usklajevanje s Centrom 
za kreativne prakse Xcenter, program EPIC; upravljanje celostne podobe in blagovne 
znamke GO! 2025 v zvezi s programom; vodenje komunikacije in organizacije 
dogodkov na slovenskem ozemlju, odnosi z Vlado Republike Slovenije, Mestno občino 
Nova Gorica in slovenskimi partnerji prestolnice kulture.   
• O drugih medsektorskih dejavnostih med obema subjektoma (npr. o 
sodelovanju na mednarodnih dogodkih za informiranje, dvostranskih delovnih mizah, 
ciljnih srečanjih z lokalnimi, nacionalnimi in/ali mednarodnimi upravičenci in/ali 
predlagatelji) se stranki dogovorita in uskladita za vsak primer posebej, da se zagotovi 
sodelovanje predstavnikov obeh organizacij, kadar je to mogoče.  
• Ustanovi sta vzpostavili sistem notranjega usklajevanja in si razdelila 
organizacijsko shemo prestolnice kulture, predvsem da bi se zagotovila enoten pristop 
k dejavnostim ter stalna izmenjava informacij, ki jih osebje obeh strani potrebuje za 
izvajanje dejavnosti. 
 
Osebje EZTS GO je zato delalo na izvajanju dejavnosti, načrtovanih v okviru EZTS GO, 
hkrati pa je nudilo podporo pri izvajanju vseh dejavnosti, načrtovanih v okviru JZ.  
To je zahtevalo veliko truda tako z vidika načrtovanja in organizacije kot tudi z 
jezikovnega in upravnega vidika, hkrati pa je postavilo temelje za skupno in čezmejno 
izvajanje tega ambicioznega projekta. 
 
EZTS GO je za svoj del projekta izvajal tudi vse dejavnosti, povezane z upravljanjem 
in računovodstvom projekta. 
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WP2 - Razvoj projektov iz prijavne knjige 
EZTS GO je aktivno sodeloval z JZ pri razvoju projektov, predstavljenih v prijavni knjigi. 
Projekti so bili nadalje razviti z vidika aktivnosti in financiranja, preverjena so bila 
partnerstva in predvidene dejavnosti. V program so bili dodani tudi številni projekti, ki 
so bili dodatno opredeljeni zaradi svoje umetniške in družbene vrednosti. Zunanje 
podjetje, ki ga je najel JZ, je ocenilo tudi izvedljivost in produkcijske stroške 
projektov/prireditev. Analiza je dala jasno sliko o izvedljivosti predlaganih projektov, 
tako z vidika ekonomskih in logističnih zahtev, osebja in načrtovanih prizorišč.  
 
Projekti v prijavni knjigi so razvrščeni v 4 sklope:  
- Kulturni program 
- Rezidence 
- Izgradnja zmogljivosti in podporni projekti 
- Razvojni projekti 
 
 
EZTS GO je z JZ sodeloval tudi pri dejavnostih krepitve zmogljivosti 
 
Kot izvajalci projekta EPK 2025 smo tudi člani mreže ECoC Family, ki redno izmenjuje 
informacije o postopkih, strategijah, finančnih ukrepih in političnih usmeritvah 
posameznih že izvedenih EPK in tistih, ki se bodo šele izvajale. Vsako leto sta 
organizirani vsaj dve srečanji predstavnikov posameznih organizacij, odgovornih za 
Evropske prestolnice kulture, v okviru mreže pa se izmenjujejo tudi informacije in vabila 
na mednarodne strokovne dogodke, ki jih organizira posamezna EPK v letu naziva. 
 
Leta 2022 je ekipa obiskala naslednje prestolnice: 
- Litva, Kaunas, odprtje kulturne prestolnice, 20.-23. januar 2022 
- Novi Sad, Srbija, odprtje kulturne prestolnice, 12.-14. januar 2022 
- Esch, Luksemburg, odprtje kulturne prestolnice, 25.-27. februar 2022 
- Eleusis, Grčija, srečanje družine EPK, 16.-19. junij 2022 
- Matera, Italija, Poklon Sassuoliju v Cava del Sole, poimenovanem po njem, in 
objava razpisa za rezidence v sodelovanju z GO!2025., 25. maj - 25. junij 2022 
- Chemnitz, Nemčija, 8.-12. julij 2022 
- Casasola, Italija, 27. julij 2022 
- Topolovo, Italija, 28. avgust 2022 
- Maribor, Slovenija, Srečanje družine EPK, 10. obletnica EPK Maribor, 1.-3. 
september 2022 
- Esch, Luksemburg, 6.-11. september 2022 
- Veszprém, Madžarska, 21.-24. september 2022 
- Vidmo, Italija, 27. september 2022 
- Maribor, Slovenija, 29.-30. september 2022 
- Kobarid, Slovenija, 30. september 2022 
- Berlin, Nemčija, 8.-10. oktober 2022 
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- Novi Sad, Srbija, Poklon orkestra FJK EPK v Novem Sadu, 17.-18. november 
2022 
- Benetke, Italija, 19. november 2022 
- Kaunas, Litva, 24.-27. november 2022 
- Reka, Hrvaška, 29. november 2022 
 
 
WP3 - Dogodki 
Med glavnimi dogodki, ki jih je v letu 2022 neposredno organiziral EZTS GO ali so 
potekali v sodelovanju z drugimi subjekti, je treba omeniti naslednje: 
- 3. 2. 2022: radijski intervju o EPK za oddajo Bumerang, Radio Trst-A, Sežana 
- 23. 2. 2022: informacije o dejavnostih EPK, dogodka, ki ga je organizirala 
slovenska manjšina v Trgovskem domu v Gorici 
- 21. 3. 2022: informacije o EZTS in EPK s Sandro Sodini, dogodek v Trgovskem 
domu, Gorica 
- 5.-8. 4. 2022 - Študijski dnevi z ekipo projekta Matera 2019, vključno z javnim 
srečanjem GO! 2025 ZA GOSPODARSTVO: Nove poti razvoja skozi kulturo - Izkušnje 
EPK v Materi 2019 za gospodarske sile mesta in ozemlja. 
- 6. maj 2022 - udeležba na knjižnem sejmu v Torinu v sodelovanju z RAFVG in 
Promoturismo FVG za predstavitev Nove Gorice - Gorice Evropske prestolnice kulture 
2025  
- 9. 5. 2022: NextGEN, dan Evrope za mlade, koncert na trgu Evrope 
- 4. 7. 2022: predstavitev novega logotipa GO! 2025, hiša Morassi, Grajsko 
naselje 
- 15.-16. julij 2022 - udeležba na Ulysse Festu v Pesaru za predstavitev Nove 
Gorice - Gorice Evropske prestolnice kulture 2025 
- 5. 9. 2022 - ROLF NORAS, predstavitev knjige Primerjava 12 evropskih 
prestolnic kulture v Xcentru, Nova Gorica 
- 28-30. 9. 2022: v sodelovanju z Associazione Mitteleuropa: XVIII. mednarodni 
forum Oglejske Evroregije OD BODEČE ŽICE DO NITI ZGODOVINE, 
"MITTELEUROPA: VRSTA PRESTOLNIC, SKUPNA USODA" in "EVROPSKA 
KULTURNA VOZLIŠČA", Videm, Gorica, Nova Gorica 
- 3. 10. 2022: novinarska konferenca ob predstavitvi moštva Barraonda, uradne 
jadrnice GO! 2025 na Barcolani, Trg Evrope, Gorica 
- 6. oktobra 2022 je potekal sestanek, na katerem je bil predstavljen projekt GO! 
2025 predstavnikom goriške nadškofije in koprske škofije, kjer so se predstavile 
možnosti vključitve v projekte EPK 2025 in prihajajoče razpise, zlasti Interreg, Sklad za 
male projekte, katerega organ upravljanja bo EZTS GO. 
- 19. 10. 2022: dogodek sta skupaj pripravila Italijansko-slovenski forum 
Ljubljana in GO!2025 Brez meja: vprašanja podjetnikov ob prisotnosti italijanskega 
veleposlanika v Sloveniji, Xcenter, Nova Gorica 
- 27. oktobra 2022 smo v tržaškem mestnem središču FAB LAB pripravili 
predstavitev projekta in možnosti sodelovanja za širšo poslovno skupnost na območju 
Trsta. 
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- 4. novembra 2022 je bila v Verdijevem gledališču v Gorici za širšo javnost 
organizirana predstavitev projekta "Nova Gorica - Gorica Evropska prestolnica kulture 
2025: teritorialni sistem v akciji! Izzivi in priložnosti za ozemlje ter možni načini 
sodelovanja.  
- 18. 12. 2022: koncert ob drugi obletnici od imenovanja za evropsko prestolnico 
kulture, Trg Evrope, Nova Gorica - Gorica 
 
 
Dne 13. junija 2022 je JZ objavil javni razpis za soorganizacijo dogodkov v letu 2022. 
Namen razpisa: spodbuditi organizacijo dogodkov ali sklopov dogodkov, dejavnosti ali 
projektov na področju kulture in (predvsem) umetnosti ter dejavnosti, ki spodbujajo 
udeležbo prebivalcev. EZTS GO je skrbel za promocijo razpisa ter dejavno sodeloval v 
postopku izbire, upravljanja in poročanja. 
 
Ustanovljena je bila tudi dvostransko italijansko-slovensko omizje, ki jo koordinira 
RAFVG, za obravnavanje, razpravo in reševanje vseh dodatnih vprašanj, povezanih z 
upravljanjem EPK 2025, ki neposredno ali posredno zadevajo obe državi: promet, 
logistika, nastanitev, kultura, urbanizem. V letu 2022 je bilo organiziranih več 
dvostranskih srečanj, na katerih je EZTS GO aktivno sodeloval dvakrat mesečno. Med 
ključnimi srečanji je bila okrogla miza v Novi Gorici, ki je potekala 5. septembra 2022 v 
prisotnosti slovenskega ministra za kohezijsko politiko Aleksandra Jevška. Ministru je 
bil predstavljen skupni čezmejni načrt za urbani razvoj s posebnim poudarkom na 
prenovi Trga Evrope in stavbe na meji. 
 
WP4 - Osveščanje 
Razpis za nov logotip/znamko za GO! 2025 je bil uspešno ponovljen, saj komisija v 
prvem razpisu nobenega od 51 prejetih predlogov ni ocenila kot primernega za 
predstavitev Evropske prestolnice kulture 2025.  
Izbira logotipa je pritegnila veliko zanimanja izvajalcev, in sicer si je spletno stran 
ogledalo dobrih 3.500 obiskovalcev z vsega sveta, približno 90 se jih je registriralo in 
zbranih je bilo 67 grafičnih predlogov. 
Predloge je ocenila strokovna komisija. Skupni zmagovalci so bili Michele Pastore, 
Giulia Bardelli in Andrea Guccini iz Studia But Maybe iz Bologne, ki so razvili tudi 
koncept "Pisava za Nova Gorica - Gorizia 2025”. 
Tudi na področju grafične podobe je bil pripravljen osnutek skupne uredbe o uporabi 
logotipa, začel pa se je tudi postopek registracije logotipa in slogana GO! Borderless 
na ravni EU. 
 
EZTS GO je prav tako začel pripravljalno analizo za začetek postopka za izvajanje 
platforme Borderless Wireless, velikega portala, ki bo spletna izložba projekta GO! 
2025 
 
 
WP6 - EPICenter in Trg Evrope  
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Italijansko-slovenska začasna skupina strokovnjakov, imenovana v začetku leta 2022, 
je preoblikovala prvotni projekt za preureditev Trga Evrope in izgradnjo EPICentra ter 
oblikovala tri možne projektne variante, med katerimi sta mestni upravi Gorice in Nove 
Gorice izbrali drugo, ki je bila podlaga za začetek postopka (september 2022) za izbiro 
izvajalca storitve končnega in izvedbenega projektiranja dela "Preureditev Trga 
Transalpina/Trg Evrope v okviru projekta Nova Gorica-Gorica Evropska prestolnica 
kulture 2025".  
EZTS GO je poleg upoštevanja razpisnih postopkov v ožjem smislu usklajeval delo 
med občinama na upravni in urbanistični ravni ter na ravni zbiranja sredstev, saj so bila 
sredstva, potrebna za izvedbo naložbe, predvidena v čezmejni urbani agendi obeh 
mest (POR-FESR FVG in NOP-ESSR Slovenija), vključno s posegi v trajnostne urbane 
strategije obeh mest. 
Naložba mora biti izvedena do konca leta 2024, torej pred letom Evropske prestolnice 
kulture 2025, trg pa je simbolni kraj, ki zaznamuje celotno kandidaturo. Največja ovira 
za izvedbo naložbe na meji so različni predpisi na področju načrtovanja v Italiji in 
Sloveniji, zato potekajo stalne razprave med tehničnimi uradi obeh večinoma vključenih 
občin in EZTS GO v vlogi naročnika. Začel se je razpisni postopek za imenovanje 
skupne italijansko-slovenske delovne skupine, ki bo imenovana za projektiranje. Dela 
naj bi se začela jeseni 2023. 
 
 
WP7 Spremljanje in vrednotenje 
Nadzorno srečanje, načrtovano za jesen 2022, bo potekalo maja 2023. 
 
 
WP8 Komunikacija 
EZTS GO je pri organizaciji naslednjih tiskovnih konferenc neposredno sodeloval z JZ 
in obema občinama: 
 
- 11. 4. 2022 - Predstavitev direktorjev 
- 4. 7. 2022 - Predstavitev logotipa 
- 22.09.2022 - Predstavitev dogodka Mitteleuropa/Mesta dvojčki 
- 3. 10. 2022 - Barcolana / Barraonda 
 
Okrepljena je bila tudi prisotnost v družabnih medijih s posebno stranjo na Facebooku, 
Instagramu in Twitterju, odprt pa je bil tudi kanal na YouTubu za predvajanje 
videoposnetkov za promocijo prestolnice in z njo povezanih dejavnosti, ki ga 
neposredno upravlja osebje JZ. 
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Sklad za male projekte - Interreg Italija-Slovenija 
2021-2027 
 
S programskim dokumentom "Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027" - oznaka CCI 
2021TC16RFCB034, ki ga je EK odobrila z Izvedbenim sklepom Komisije C(2022) 
5745 z dne 3. avgusta 2022, je bil Sklad za male projekte vključen kot strateška pobuda, 
ki jo upravlja EZTS GO in prek katere lahko neposredno financira male projekte na OP 
4.6 "Krepitev vloge kulture in trajnostnega turizma pri gospodarskem razvoju, socialni 
vključenosti in socialnih inovacijah”. Cilj sklada je podpreti Evropsko prestolnico kulture 
leta 2025 z obogatitvijo ponudbe na tem območju in ustvarjanjem potrebnih podlag za 
dejavnosti, načrtovane za leto 2025 in pozneje, ki dopolnjujejo projekte, ki so že 
vključeni v prijavno knjigo. Možne teme bodo: lokalna promocija, dejavnosti na prostem, 
inovativni računalniški sistemi za muzeje, turistične poti, prireditve itd.  
EZTS GO je tako postal de facto organ upravljanja sklada z okvirno vrednostjo 
8.200.000,00 € in se je v letu 2022 ustrezno strukturiral za njegovo upravljanje. 
Vzpostavljen je bil tudi stik z drugimi podobnimi ustanovami, ki so že upravljale SPF, 
da bi SPF GO! 2025 oblikovali na podlagi najboljših praks.  
V zadnjih mesecih leta 2022 se je začela priprava internih dokumentov za upravljanje 
sklada in prvih razpisov ter študija informacijskega sistema za upravljanje projektov (t. 
i. Jems). Akcijski načrt SPF, v katerem je opisana strategija EPK 2025 v okviru 
programa Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027, je potrdil Odbor za spremljanje 
programa Interreg VI-A Italija-Slovenija 2021-2027 na 5. korespondenčni seji 4. 
januarja 2023.  
V obdobju 2023-2026 bo predvidoma objavljen en razpis za zbiranje predlogov na leto 
za financiranje teh "malih" projektov v vrednosti od 30.000 do 200.000 EUR, ki bodo 
trajali do 24 mesecev. Za lažjo izvedbo teh projektov se poleg informativnih dni, 
delavnic in drugih informacijskih orodij preučuje možnost njihovega predfinanciranja od 
30 do 50 odstotkov in poenostavljenega načina poročanja.  
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Skupno načrtovanje 
 
Projekti B-Solutions 
Pobudo B-Solutions spodbuja Generalni direktorat Evropske komisije za regionalno in 
mestno politiko (GD REGIO), upravlja pa jo Združenje evropskih obmejnih regij (AEBR) 
kot enega od ukrepov, predlaganih v sporočilu Evropske komisije "Krepitev rasti in 
kohezije v obmejnih regijah EU".  Uprave imajo možnost predložiti informacije o pravnih 
ali upravnih ovirah, s katerimi se srečujejo pri izvajanju projektov na svojem obmejnem 
območju. Izbranim primerom Evropska komisija nudi podporo, da se preučijo in 
odpravijo težave, ki ovirajo sodelovanje med sosednjima državama. 
Leta 2022 je EZTS GO predstavil predlog za Trg Evrope z naslovom "GO! Trg brez 
meja", katerega cilj je odpraviti težave pri organizaciji dogodkov/koncertov zaradi 
različnih predpisov na trgu, razdeljenem med Italijo in Slovenijo.  
Odvetnik, ki mu je bila zadeva dodeljena, je pripravil poročilo in Vodič za organizacijo 
dogodkov na Trgu Evrope, tj. seznam dovoljenj in predpisov za italijansko in slovensko 
stran, ki je bil razdeljen vsem zainteresiranim stranem. 
Projekt je vzbudil veliko zanimanje AEBR in Evropske komisije, ki sta sklenila, da bosta 
leta 2023 dodelila dodatna sredstva za izvajanje rešitev iz poročila. 
 
 
Projekt Bridge 
Leta 2021 je EZTS GO postal partner projekta "Bridge -Gradimo odnose v demokratični 
cilj za Evropo, ki ga koordinira občina Vila Nova de Cerveira in se financira iz programa 
Evropa za državljane, akcija – Mreža mest, v katerem sodeluje 11 organizacij iz 10 
držav, namen pa je spodbujati čezmejno državljanstvo in čezmejno socialno kohezijo. 
V okviru projekta so bile organizirane tri konference, na katerih je sodelovala delegacija, 
sestavljena iz predstavnikov obeh občin in predstavnikov EZTS GO. Maja 2022 je 
EZTS GO gostil delegacijo v Gorici in Novi Gorici s konferenco o čezmejnem 
sodelovanju.  
 
 
Projekt NextGen GO!2025 
Avgusta leta 2021 se je EZTS GO prijavil na projekt na razpisu za pobratenje mest 
EACEA (EUROPEAN EDUCATION AND CULTURE EXECUTIVE AGENCY) in ga v 
letu 2022 tudi dobil. Projekt je bil izveden v letu 2022. Prva dva dogodka sta bila 
organizirana 9. maja 2022 v obliki delavnice, na kateri so sodelovali dijaki treh srednjih 
šol, dveh iz Gorice in ene iz Nove Gorice, ter pomembni govorci, kot so evropska 
poslanka Tanja Fajon, direktorica službe za mednarodne odnose in evropske programe 
avtonomne dežele Furlanije Julijske krajine Sandra Sodini, Kaja Širok, takratna 
direktorica Zavoda GO!2025, in drugi. Na delavnicah so učenci aktivno sodelovali pri 
pisanju projektnih zamisli na temo Prestolnica kulture GO! 2025. Te projekte je ocenil 
odbor za kulturo EZTS GO, najboljši pa so bili nagrajeni na tretjem dogodku 9. junija 
2022. Prvi dve zmagovalni skupini sta bili povabljeni na nagradno potovanje v Bruselj 
med 10. in 13. oktobrom 2022, kjer sta spoznavali evropske institucije. 
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Projekt Državno kolesarsko omrežje goriške razvojne regije - kolesarska 
povezava Nova Gorica-(Italija)-Vipolže-Dobrovo/Regionalna kolesarska 
povezava R2 Nova Gorica - Italija - Vipolže - Dobrovo 
Občine Moš, Števerjan in Gorica, ki mejijo na območje EZTS GO, so po zaključku 
projekta "Čezmejni park Isonzo-Soča" zaprosile organ za sodelovanje pri projektu 
razvoja sistema kolesarskih poti, ki bi se navezoval na že obstoječe jedro teh treh mest 
in tako omogočil vzpostavitev neprekinjenega omrežja od Brd do Nove Gorice, pri 
čemer so postale projektni partner zadevnega projekta, katerega glavni partner je 
občina Brda. Projekt predvideva partnerstvo med Občino Brda in EZTS GO, ki bo 
izvajalo dejavnosti na območju občin Števerjan, Moš in Gorica. Rok za upravičenost 
stroškov za izvedbo posegov je 30. junij 2023, skupni ocenjeni proračun projekta pa 
znaša 1.622.798,01 EUR, od tega je 126.283,67 EUR ocenjeni proračun za EZTS GO. 
EZTS GO bo v vlogi projektnega partnerja izvajal naslednje dejavnosti: Vzpostavitev 
kolesarskih poti na območju občin Števerjan, Moš in Gorica.  
Projekt je prijavljen za financiranje na razpis "Prednostne naložbe 4.4. gradnja 
regionalnih kolesarskih povezav v okviru Dogovora za razvoj regij", ki ga je Ministrstvo 
za gospodarski razvoj in tehnologijo RS objavilo 25. septembra 2020, ki za financirane 
projekte predvideva 100-% kritje upravičenih stroškov (brez DDV), preostale 
neupravičene stroške bodo financirale občine, vključene v projekt.  
 
 
Projekt čezmejne souporabe koles GO2GO 

Leta 2022 je bil sklenjen sporazum med Občino Gorica, Mestno občino Nova Gorica, 
Občino Šempeter-Vrtojba in EZTS GO za izvajanje in upravljanje čezmejnega sistema 
souporabe koles, imenovanega GO2GO. Tri občine ustanoviteljice EZTS GO so se 
odločile, da bodo okrepile in povezale svoje storitve souporabe koles, da bi vzpostavile 
skupno čezmejno storitev. Ta odločitev je del skupne čezmejne razvojne strategije in 
je pomembna tudi za izvajanje dejavnosti, povezanih z Evropsko prestolnico kulture 
2025. Tri občine so menile, da je EZTS GO najprimernejši subjekt za upravljanje 
prihodnje skupne storitve souporabe koles, saj je ta dejavnost popolnoma skladna z 
njegovimi statutarnimi cilji in čezmejnimi pristojnostmi. Občina Gorica je pooblastila 
EZTS GO za upravljanje svojih storitev souporabe koles z namenom, da bi EZTS GO 
v prihodnosti upravljal skupno čezmejno storitev souporabe koles. Občina Gorica je 
nato EZTS GO nakazala sredstva za nakup, postavitev in zagon nove kolesarske 
postaje, ki bo opremljena z najmanj štirimi novimi tradicionalnimi in dvema 
električnima kolesoma. V ta namen je občina Gorica leta 2022 EZTS GO nakazala 
znesek 30.000,00 EUR. 

 

 
 



 
 

18 
 

Kapitalizacijski projekti 
Po zaključku projektov CTN je EZTS GO bil povabljen k sodelovanju pri projektih 
kapitalizacije programa Interreg VI-A Italija-Slovenija, ki zapadejo v plačilo 20. 12. 2022. 
Za EZTS GO je še posebej zanimiva mobilnost v mestih, ki je naravno nadaljevanje 
projekta Isonzo-Soča in nujna podlaga za trajnostno mobilnost Evropske prestolnice 
kulture. EZTS GO se je tako pridružil partnerstvu projekta MobiTour 2,, ki ga je Občina 
Caorle skupaj z Občino Gemona, Občino Postojna in Občino Ajdovščina prijavila na 
razpis za kapitalizacijo v okviru programa Interreg Italija-Slovenija 2021-2027.  
 
 

Koordinacijske dejavnosti 
EZTS GO aktivno sodeluje na bilateralnih okroglih mizah ITA-SLO, ki jih koordinira 
RAFVG in so sklicane v okviru tematik, ki so pomembne za pripravo na razvoj Evropske 
prestolnice kulture 2025, v medobčinskih delovnih skupinah in je član odbora za 
spremljanje programa sodelovanja Interreg Italija-Slovenija za novo programsko 
obdobje 2021-2027 brez glasovalne pravice (katerega član je bil tudi v prejšnjem 
programskem obdobju). Od letošnjega leta je tudi svetovalec v odboru za spremljanje 
programa Interreg Italija-Hrvaška 2021-2027. 
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3. STRUKTURA IN ORGANIZACIJA 
 
EZTS GO mora kot organ italijanskega javnega prava izpolnjevati obveznosti, ki 
izhajajo iz veljavnih predpisov, in upravljati vse pogodbe o storitvah, potrebne za samo 
strukturo, npr. pogodbe z dobavitelji (povračilo stroškov za uporabo prostorov, telefon, 
najem sredstev), nakupe za pisarniško opremo, računovodstvo, upravljanje osebja in 
evidence prisotnosti, upravljanje bančnih storitev, pa tudi vse posebne obveznosti, 
povezane z njegovo javno naravo, kot so preglednost in sledljivost izdatkov, upravljanje 
posebnih nacionalnih podatkovnih zbirk (DURC, CIG, objave ANAC, …), …  
Avgusta 2022 se je operativni sedež EZTS GO zaradi potrebe po večjih pisarniških 
prostorih preselil v prvo nadstropje na naslov Corso Italia 55. Stavba, ki je tako kot 
prejšnji dve lokaciji v deželni lasti, se daje na voljo brezplačno, pri čemer se krijejo 
tekoči stroški. 
 
Institucionalne dejavnosti  
Leta 2022 so potekale tri seje skupščine EZTS GO in dve seji odbora revizorjev. Sejam 
je podporo zagotavljal stalni sekretariat EZTS GO. Zaradi nadaljevanja izrednih razmer 
Covid-19 v prvi polovici leta sta prvi dve seji skupščine EZTS GO potekali prek spleta 
in prek videokonference s podporo simultanega spletnega tolmačenja. Decembrska 
seja skupščine je potekala v živo. 
 
Osebje 
Kot je znano, se je EZTS GO na podlagi določb svojih notranjih predpisov in tudi v odziv 
na posebne zahteve, ki izhajajo iz upravljanja CTN, organiziral tako, da ima stalno 
pisarno za vodenje projektov (UPGP), urad posredniškega telesa (UPT) in stalni 
sekretariat (SP).  
Odbor za spremljanje programa Italija-Slovenija je februarja 2017 odobril projekta CTN, 
nato pa je maja 2017 podpisal pogodbo o financiranju obeh projektov, kar je EZTS GO 
omogočilo, da je oblikoval svojo organizacijsko strukturo in začel izvajati dejavnosti, 
predvidene v okviru obeh projektov, ki so temelj njegove strategije. Kasnejša pridobitev 
naziva Evropska prestolnica kulture je pomenila, da je bilo treba zagotoviti dodatno 
osebje za vodenje tega ambicioznega projekta. Po zaključku projektov CTN je bilo 
osebje prerazporejeno na upravljanje programov SPF, GO! 2025 in naložbenih 
projektov. 
 
Mestna občina Nova Gorica je v skladu z določbami statuta EZTS GO in "Sporazuma 
o določitvi osebja, ki se dodeli EZTS GO", potrdila prisotnost ene osebe (namestnika 
direktorja, odgovornega za projekte CTN) na EZTS GO.  
 
V prvih mesecih leta 2022 je bil zaključen razpis za delovno mesto direktorja s polnim 
delovnim časom za določen čas, ki je bil objavljen konec leta 2021, na podlagi katerega 
je bila izbrana in imenovana dr. Romina Kocina, ki je funkcijo prevzela 1. 5. 2022.  
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Kot je navedeno v uvodu, se je po zaključku dveh razpisnih postopkov organizacijska 
struktura med letom okrepila s tremi novimi sodelavci (en upravni računovodja, dva 
upravna strokovna sodelavca na projektih CTN).  
 
 
Računovodstvo  
Kot je znano, se je z začetkom izvajanja projektov C.T.N. pojavila potreba po 
vzpostavitvi finančnega upravljanja projektov in računovodskega sistema, primernega 
za izpolnjevanje posebnih zahtev programa, pri čemer je bil, tudi s podporo revizorjev 
EZTS GO, izbran računovodski program, ki omogoča vodenje analitičnega 
računovodstva po stroškovnih mestih, ki so nujna za pravilno računovodsko upravljanje 
stroškov, povezanih s projekti celostnih teritorialnih naložb (CTN), in pravilno 
upravljanje DDV, zadržanega v okviru režima deljenega plačila.  
Za vse projekte se je uporabil sistem analitičnega računovodstva, pri čemer se stroški 
projektov obravnavajo kot večletni izdatki. Knjižijo se torej kot posamezne postavke 
bilance stanja, da se lahko vedno beleži napredovanje projektov in se tako razločijo 
stroški, ki nastanejo med trajanjem teh projektov. Sistem se je predstavil različnim 
subjektom (zunanjim revizorjem, nadzornikom odhodkov, organom za revizijo itd.), ki 
so potrdili njegovo pravilnost in uporabnost, zato je bil uporabljen tudi za izdatke 
projekta EPK 2025 in vseh drugih projektov v okviru EZTS GO, da bi se zagotovila čim 
večja sledljivost stroškov in preglednost odhodkov tudi v fazi poročanja. 
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4. KOMUNIKACIJA IN PROMOCIJA 
 
Poleg vseh zgoraj omenjenih komunikacijskih dejavnosti, ki so bile posebej povezane 
s projektnimi dejavnostmi, je EZTS GO aktivno deloval tudi na dodatnih institucionalnih 
področjih, pri čemer je svoje izkušnje prenesel daleč prek lokalnega področja, vzdrževal 
odnose z Evropsko komisijo in platformo EZTS, katere namen je bil spodbujati 
dejavnosti EZTS GO na evropski ravni.  
 
EZTS GO je aktivno sodeloval na konferencah na evropski ravni, na katerih so bile 
predstavljene in izmenjane najboljše prakse oziroma izvedeni projekti: 

• Informativni dan GO! 2025  
• Mednarodni knjižni sejem v Torinu  
• Festival novinarstva 2022 v Foglianu 
• Kongres "Evropsko povezovanje in čezmejno sodelovanje" Euregio Talk 
• Velo-city 2022 v Ljubljani 
• Ob obisku nemškega mesta Chemnitz, druge evropske prestolnice kulture 

2025. 
• Lonely Planet UlisseFest 
• Seminar za lokalne organe o novem načrtovanju skladov EU za obdobje 2021-

2027 
• Evropski teden regij in mest: B-Solutions: reševanje čezmejnih ovir za 

spodbujanje razvoja obmejnih regij 
• Evropski teden regij in mest: Kako čezmejne reke povezujejo državljane in 

ozemlja: Reka kot orodje za teritorialno kohezijo 
• Predstavitev "Nova Gorica-Gorica Evropska prestolnica kulture 2025" v FAB 

LAB Urban Centru v Trstu 
• Nagrade EZTS 2022 "Gradimo Evropo prek meja”. 
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5. POROČILO 2022 
 
Poročilo temelji na pristopu, ki je veljal že v prejšnjih letih, vendar z nekaterimi razlikami: 

- splošne stroške so še vedno krile občine ustanoviteljice;  
- znatno povečani stroški za osebje in projektne dejavnosti se beležijo pri 

financiranju CTN in izvajanju dodatnih projektov; 
- del stroškov za direktorja, namestnika direktorja in osebja, ki jih ni bilo mogoče 

črpati iz projektov, se je pokril z lastnimi sredstvi iz prispevkov občin 
ustanoviteljic. 

 

 

 

PROGETTI - PROJEKTI
 Consuntivo

Bilanca stanja 
 Consuntivo

Bilanca stanja2 
Incremento nell'anno

Povečanje v letu
31/12/2022 31/12/2021 2022

TOTALE PROGETTI - SKUPAJ PROJEKTI 11.531.621,35 7.823.799,42 3.707.821,93
Salute-Zdravstvo 4.875.345,40 3.727.843,73 1.147.501,67                 
Isonzo-Soča 4.911.400,71 2.695.689,07 2.215.711,64                 
Cyclewalk 236.536,49 236.536,49 -                                  
B Solution 19.886,00 19.886,00 -                                  
ECOC2025 769.833,14 769.833,14 -                                  
GO2025 (2021) 620.000,00 371.656,20 248.343,80                    
Bridge 18.128,40 2.354,79 15.773,61                      
NextGen 8.734,82 8.734,82                         
GO2025_2022 71.756,39 71.756,39                      

 Salute-Zdravstvo rendicontato / poročano 4.850.345,40
sp.amministrative/administr. Str. Salute-Zdravstvo 96.522,18
Totale / Skupaj Salute-Zdravstvo 4.946.867,58

Isonzo-Soča rendicontato / poročano 4.911.400,71
sp.amministrative/administr. Str. Isonzo-Soča 51.939,63
Totale / Skupaj  Isonzo-Soča 4.963.340,34
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Razmerje med stroški projektov in strukturnimi stroški izraža, da je delež izdatkov za 
izvedene projekte 92,3%. 
 
 
 

 VALORE DELLA PRODUZIONE  OPERATIVNI PRIHODKI 565.980,70
Ricavi delle vendite e delle prestazioni Prihodki iz prodaje in storitev
    contributi da Enti prispevki ustanov 160.000,00
                 Contrib.-Trasf.Comune di Goriz Prispevek Občina Gorica 80.000,00
                Contrib.-Trasf.Mestna Ob.N.Gor Prispevek MONG 67.000,00
                Contrib.-Trasf.Ob.Sempeter-Vrt Prispevek Šempeter-Vrt. 13.000,00
Rimborso spese amministrative Povračilo administrativnih stroškov 31.602,25
Incrementi di Immobilizzazioni per lavori 
interni

Povečanje osnovnih sredstev 370.960,59

Altri ricavi e proventi Ostali prihodki in prilivi 3.417,86

COSTI DELLA PRODUZIONE OPERATIVNI STROŠKI 599.040,41
Costi per materie prime, sussidiarie, di consumo  Surovine, pomožni, potrošni material in blago 2.613,19
Servizi Storitve 167.198,46
Per godimento di beni di terzi Uporaba tuje lastnine 8.662,65
Per il personale Osebje 387.357,05
Ammortamenti e svalutazioni  Amortizacija in razvrednotenje 4.457,55
Altri accantonamenti  Druge rezervacije 25.000,00
Oneri diversi di gestione Ostali stroški poslovanja 2.480,98
interessi passivi e oneri finanziari diversi pasivne obresti in ostale finančne obveznos 1.270,53

 Imposte sul reddito dell'esercizio Davek od dohodka 25.472,41
TOTALE COSTI + IMPOSTE SKUPAJ STROŠKI + DAVKI 624.512,82
 Risultato dell'esercizio (utile/perdite) Presežek (primanjkljaj) za leto -58.532,12

Costo personale su progetti Stroški osebja na projektih 357.478,22
Costo personale a carico GECT stroški osebja EZTS 54.451,49
COSTO STRUTTURA STROŠKI STRUKTURE 267.034,60
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Stroški za izvajanje projektnih dejavnosti so bili preneseni v bilanco stanja in bodo v 
celoti kriti pri pravilnem izvajanju dejavnosti in poročanju iz evropskih sredstev, ki smo 
jih prejeli za izvajanje projektov.  
Velja spomniti, da se je ob začetku izvajanja projektov CTN zaprosil in tudi prejel 
predujem v višini 5 %, s čimer si je EZTS GO zagotovil potrebno likvidnost za prvo fazo 
izvajanja dejavnosti. V letu 2018 je bilo treba aktivirati bančno kreditno linijo v višini do 
1.000.000,00 EUR, da se zagotovi dodatna likvidnost za projektne stroške dveh 
projektov CTN. V letu 2019 je bil z organom upravljanja programa sodelovanja Interreg 
V-A Italija-Slovenija 2014-2020 in prvostopenjskim nadzorom dogovorjen ad hoc 
postopek poročanja za račune, ki presegajo 60.000 EUR, da se združenju zagotovi 
večja likvidnost. Leta 2022 je bilo na ta način mogoče vložiti 5 zahtevkov za povračilo 
za občasno poročanje (1 za projekt Salute-Zdravstvo v višini 484.551,52 EUR in 4 za 
projekt Isonzo- Soča v višini 1.491.495,32 EUR) v skupni višini 1.976.046,84 EUR, s 
čimer se je zmanjšala potreba po dostopu do bančne kreditne linije, posledično pa so 
se zmanjšali izdatki za obresti. 
Velja pripomniti tudi, da je bil glede na predvideni proračun za leto 2022, ki ga je 
skupščina potrdila 26. 4. 2022 in v katerem je bilo določeno, da financiranje delovanja 
EZTS GO v letu 2022 krijejo občine ustanoviteljice v skupnem znesku 160.000,00 EUR, 
delež razdeljen na naslednji način: 80.000,00 € s strani Občine Gorica, 67.00,00 € s 
strani Mestne občine Nova Gorica in 13.000,00 € s strani Občine Šempeter-Vrtojba.  
 


